CneumnanHu cTtpaHnyn

B HALOHANMHNA TUPaX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TAX Lie pa3kaxkeM 3a HacToALleTo 1 6baelleTo Ha [neeeH

N PEervoHa, NepcneKkTMBUTE 3a Pa3BUTUE, FTONIEMUTE KOMMAHWM U roNeMnTe
NHBECTULIMOHHN NPOEKTK, 00pa30oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexunTenHocture.

LLle ma TypuCTMUECKM Mg - KaKBO C/ 3aC/Ty»KaBa fa BUAAT rocTuTe B
1 okono lNneBeH 3a 48 yaca 1 KbJe MoXKe Aa oTceaHaT.

PasnpocTtpaHeHume: B LuAnaTa CTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocturHe go ayautopma Hag 500 000.

13 man 2016 .
9 manm 2016 .

B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

« IHTepBto c nuue / ynpaButen Ha pupmarta

« QupMmeH Npodurn — MUCKA, MPOAYKTU 1 YCIYTn, Na3apn 1 NasapeH Aaan,
Mo3nUNOHNpPaHe, BU3HEeC, pe3ynTaTi, CTPYKTYpa Ha KanuTana u T.H.

« Bb3MOXXHOCTU 1 NepCcneKkTNBY 3a Pa3BUTUE HA KOMMAHUATA U
O6baeLwn NnpoayKTn.

MNopapeHo ot BawwuTe MNP cneunanncty unu cb3gageHo ¢ MoOMOLLTa
Ha HaLLWA eKun.

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 ns..
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB.

« pa3mep: 1/4 ctpaHunua, 3 kKon (126mm) x 197 mm = 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHM Ca BCAKAKBU pa3smMepn crnopen BU3nATa
Ha peK/aMaTa.

KomuncrmoHa 3a peknamHa areHums — 8 %
LleHuTe ca 6e3 A1C

PDF Ha npunoeHuneTo Lie 6bae KayeHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yHMKanHM noceLeHnA AHEBHO.

1 konoHa - 40 mm 2 KOAOHU - 83 Mm 3 KOAOHU - 126 mm 4 KONOHU - 168 mm 5 konOHU - 211 mm 6 KONOHU - 254 mm



